

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第一学期 第6期)

学生工作处

2023年11月5日

学工新闻

举办主题书法比赛

10月20日-27日，学生工作处组织开展“墨传悠久党史·笔谱盛世华年”主题书法比赛，本次大赛共收到来自各学院



30余件作品，最终有六名学生获奖。“中华汉字，博大精深；书我之感，写其精神。”一幅幅书法作品，不仅展现了长旅学子浓厚的文化底蕴，同时也饱含着大家对书法的极致热爱。通过本次活动，让长旅学子进一步领略了中华汉字的魅力，希望大家能够争做

中华优秀传统文化的继承者、爱好者和弘扬者。

学院新闻

旅游文化学院

召开第四次学生代表大会

10月31日，旅游文化学院第四次学生代表大会于综合楼211会议室顺利召开。本次大会是我院学生会组织事业发展大计



的一次重要会议，全体代表将怀揣赤忱之心，认真履行职责，积极投身于服务同学成长成才和学校建设发展事业中，以真才实学服务祖国建设发展，用奋斗

将青春绽放光彩，用拼搏为青春奏响华章！

商学院

举办废物利用环保主题大赛

10月26日，商学院举办“心灵手巧·变废为宝”2023级废物利用环保主题大赛决赛。此次活



物利用环保主题大赛决赛。此次活动增强了学生勤俭节约、绿色环保的生活意识，激发了同学们的想象力，展示了集体成员之间团结互动，

在实践中成长，在创新中实践，用实际行动践行低碳环保的生活理念，争做新时代青年！

举办第四次学生代表大会

10月30日，商学院第四次学生代表大会于党团活动室208隆重召开。本次会议，是在全面推动学生会深化改革关键时期召开的一次重要会议，是一次总结过去、展望未来、解放思想、实



事求是的会议。面向未来，商学院学生会将牢记习近平总书记的深情寄语和殷殷嘱托，肩负起引领凝聚青年、

组织动员青年、联系服务青年的职责使命，不忘跟党初心，践行青春誓言。

举办第七届团支书讲团课主题活动

10月31日，开展“传承红色基因·赓续红色血脉”第七届团支书讲团课主题活动。通过此次活动，强化了同学们的思想政



治引领，加深了广大团员青年跟党走的奋斗信念。商学院将以此次活动为契机，充分发挥团的组织体系优势，以团支部为基本单位，创新办好“青

年大学习”主题团课，引导广大青年汲取奋进新征程的思想为例，为全面建设社会主义现代化发展、实现中华民族伟大复兴中国梦

贡献青春力量。

举办红色诗歌朗诵比赛

11月1日，举办“承中华血脉·颂红色经典”2023级红色诗歌朗诵比赛决赛。通过本次红色诗歌朗诵活动，使同学们重温了红色历史，在红色经典中重走征程路，汲取了奋斗力量，弘扬



了浩然正气，在今后的生活中，全体同学们将以更加坚定的信心和更加昂扬的斗志，勇敢肩负起时代重任，积极投身于国家繁荣富强的伟大

新征程中，高举团旗跟党走，奋力传承中华血脉。

外国语学院、国际交流学院

召开第四次学生代表大会

10月27日，外国语学院、国际交流学院在教学楼三楼会议室召开第四次学生代表大会。第四次学生代表大会的顺利召开，



是全院广大青年学生政治生活中的一件大事。参会代表纷纷表示，将以此次大会为新的起点，团结带领广大青年学子踔厉奋发，勇毅前行，与学院共成长、

与祖国共奋进，在实现新征程上奋勇争先，不断开创工作新局面，

为学院实现高质量内涵式发展贡献青春力量！

完成大学生韩国语演讲大赛志愿服务工作

10月31日，外国语学院、国际交流学院组织13名志愿者前往乐府大酒店开展2023年吉林省·庆尚北道大学生韩国语演讲大赛志愿服务工作。此次志愿服务活动为大赛的成功举办提供了



强有力的保障，激发了志愿者们对志愿服务工作的热情，坚定了能够完成好志愿任务的信心，为以后活动的顺利开展奠定了良好基础。下

一步，学院将继续做好青年志愿者服务大型赛事的工作，着力打造多支服务周到、能力过硬的志愿者队伍，努力让志愿者成为学院向外展示形象的靓丽名片。

举办2023级团支书讲团课大赛

11月2日，外国语学院、国际交流学院举办“赓续红色血脉，投身复兴事业”团支书讲团课大赛决赛。此次大赛的举办，提升了2023级新生团支书的政治意识，培养了青年学生的政治



自觉、思想自觉和行动自觉，有力推进了我院学生思想政治教育工作。我院将坚持用马克思主义中国化的最新成果武装青年、引领青年坚定

不移听党话、跟党走，不断增强团组织的引领力、组织力和服务力，团结带领广大团员青年成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，以实际行动投身中华民族的伟大复兴事业。

举办十佳歌手大赛

11月3日，外国语学院、国际交流学院举办“花漾新青年，声耀新时代”十佳歌手大赛决赛。此次大赛成功举办，不仅为同



学们提供了一个展现自我、施展才华的舞台，更好地展现了大学生昂扬向上的精神面貌，而且充分激发了同学们对音乐艺术的热爱，号召青年一代用音乐表达情感，用音乐传递快乐，从而为我院各类文艺活动储备人才。最后，希望参赛选手们能从本次比赛中得到进步和成长，也希望同学们能从歌声中获得前进的动力。

开展主题党日观影活动

11月3日，外国语学院（国际交流学院）党总支开展“赓续红色血脉精神，厚植爱党爱国情怀”主题党日活动，组织全体



党员前往电影院观看红色主旋律电影《志愿军：雄兵出击》。本次观影活动对师生党员进行了一次深刻的党性教育、思想淬炼和精神

洗礼，教育引导了广大学生党员铭记伟大胜利，赓续红色血脉，汲取奋进力量，将爱国之情、报国之志转化为具体行动，在学习和工作中继续发挥好先锋模范作用，并以更加坚定的信念、更加饱满的热情和更加务实的作风，积极投身于社会主义现代化建设，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

艺术学院

召开第四次学生代表大会

10月30日下午，艺术学院召开第四次学生代表大会。本次大会的召开，对过去的工作作了总结，又对未来的工作给予期许。



艺术学院学生会将以本次会议为起点，在未来的工作中继续努力奋斗，坚持以“全心全意服务同学”为宗旨，在青年学生思想引领、学业发展、身心健康、权益维护等方面开展一系列卓有成效的工作，用实际行动展现新一届学院学生干部的新风貌、新作为，以永不懈怠的精神状态、永不停滞的前进姿态，推进学院高质量发展，谱写青春的新篇章。

举办第三届主持人大赛

为丰富校园文化生活，提升大学生的综合素质能力，展现当代青年的阳光风采，为热爱主持的同学提供展示才能的舞台，11



月1日艺术学院举办第三届主持人大赛决赛。此次主持人比赛旨在培养选手们展现自我风采和挑战自我能力，营造良好的文化氛围，促进大学生身心素质全

面发展建设和谐，文明校园，愿各位在人生的路途中永远向前，因为前方有着更大的舞台去迎接我们，展现自我。

工学院

召开第四次学生代表大会

10月30日中午，工学院第四次学生代表大会在工学院党建活动室召开。本次会议，是在全面推动学生会深化改革关键时期



召开的一次重要会议。参会代表纷纷表示，将以本次大会为契机，站在新征程的历史起点上，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，

以党的二十大精神为指引，以更饱满的热情，更昂扬的斗志，更务实的作风，踔厉奋发，勇毅前行，做新时代好青年，奋力开创工作新局面，谱写绚丽的青春华章。

人工智能学院

召开第四次学生代表大会

10月30日下午，人工智能学院第四次学生代表大会于综合实训楼208隆重召开。本次会议的召开，培养了学生的主人翁意



识和参与学校工作的积极性，提高了学生代表的政治素养，为学校的发展与建设注入了新鲜活力，也使学生会工作迈向了一个新的

台阶，我院学生会将以饱满的热情、务实的作风，创造性的开展学习工作。

举办大学生职业生涯规划大赛培训会

11月2日，人工智能学院于筑梦报告厅举办大学生职业生涯规划大赛培训会。本次培训会邀请学校就业指导中心教研室主



任张丹鹤主讲。此次培训会不仅是学生参加大学生职业生涯规划大赛的培训，更重要的意义在于让学生们提高自己职业生涯规划的意识

和能力，辅导员在大学生职业生涯规划上下更大的功夫，做更多的工作，让更多的学生意识到职业生涯规划对自身发展的重要性，从而为学院提升整体就业工作水平打下坚实的基础。

(汇总：杨子健)